

Figyelmeztető kérelem a' Jelenkor és Társalkodó iránt.

A' közlegő országgyűlésre 's e' hónap vége felé beállandó pesti medárdi vásárra minden messze táji t. cz. Pártfogóinkat a' két magyar testvér Hazában egész tisztelettel 's bizodalommal vagyunk emlékeztetni bátrak, hogy kik a' szerkesztő hivatalnál kívánják szokás szerint letétni a' juliussal kezdődő 2ik félesztendei 4 pgő for. előfizetésdíjt iker lapjainkra, azt e' vásárkor, minden tájrul jövendő számos alkalom által legkönnyebben és biztosabban eszközölhetik. Ez uttal vagy a' már meglevő nyomtatott újságboríték vagy olvashatólag 's hibátlanul leirt név és czimzet beküldetését is kérjük, hol az utolsó v. szomszéd postahely is tisztán föl van jegyezve, minden, ezek elmulasztásából származható, tévedés elmellőztetésül. — Azon tisztelt Hazafiaknak, kik újságaikat bizonyos időig egy helyre, azután másokra kívánják járatni, legcélszerűbb a' szerkesztő hivatalnál előfizetniök, hogy változó körülményeik szerint itt helyben intézethessük az elküldést, mivel 8dik évi tapasztalásunknál fogva különben illy változásoknál postai előfizetés útján, gyakran legsziveseb és gyorsabb szolgálati készségünk mellett is, (nem levén czimzetük 's újságborítékaik kezünk közt) tömérdek baj és késedelem szokott szövetkezni a' postákon, mi mind elmarad, ha a' szerkesztőségnél történvén az előfizetés annak kellő idején bérmenten jelentetik a' kívánt másuvá küldetés. Galicziai 's olaszországi olvasóink legtanácsosabban intézhetik előfizetéseiket, el a' bécsi főpostahivatalnál.

A' JELENKOR és TÁRSALKODÓ
szerkesztősége.

2) Legujabb papirkárpitokat **Blondi** mintája szerint szobadisztésre, 27 lábnyi hoszu 's 18 hüvelyknyi széles kötegekben, 33 krtól 3 frtig pgőben kaphatni **Swoboda János** Magyarországbán először föllállított kárpit- és szőnyegraktárában Pesten, a' német színház épületében. 3)

2) **Heckenast Gusztáv**
pesti könyváros és kiadónál
(Váci-utca 39 sz., a' „Nádor“ vendégfogadóval szemközt) megszerezhető:

Kotzebue Ágoston' jeles b színdarabjai

uj kiadásban.
Fordítva többektül.
20 köt. 20 kőmetszéssel.

Mind a' 20 kötet ára csinos borítékba kötve 5 fr., egyenkint véve 20 kr. pgőben. 2)

2) **Heckenast Gusztáv**
pesti könyváros és kiadónál
(Váci-utca, 39 szám, a' „Nádor“ fogadóval szemközt) megszerezhető:

A' franczia lázadás és következményei.

Története
a' huszonhárom évi viaskodásnak Franciaország kényurasa ellen,
összekötve

Napoleon' életírásával

A' Reichstadti herczeg

biographiai vázlatával,
valamint nevezetes személyekről magyarázó észrevételekkel, és történetírási emlékezetességekről.

Leghitelesebb források után kidolgozta
SCHIMMER KÁROLY AUGUSZT,
németből magyarra fordította

Sz. J.

Kassán, 1839, n. 8rét. füzve 1 fr. 24 kr. p.p. 2)

Müller könyvkereskedésében Pesten,

az Uri-utca kezdetén, a' serviták klastroma átellenében több más magyar és német új munkán kívül, még következő legujabb könyvek is találtnak, u. m.

A' franczia lázadás és következményei. **Őszekötvé** Napoleon életírásával és a' Reichstadti hg biographiai vázlatával. Kidolgozta **Schimmer K. Kassán** 1839. kötve 1 fr. 24 kr.

Vándor szünőrái. Emlékezet Itáliára 's nápolyi levelek. Pesten 1839, kötve 1 fr.

A' bölcselkedő magyar polgár. **Irta 's szerzette Czente István,** Kassán, 1839. kötve 1. f.

A' csehek Magyarországbán. **Korrajz I. Mátyás király idejéből.** Irta b. **Jósika Miklós.** Pesten 1839. 4 kötet 4 fr.

Színműtár, kiadja **Nagy Ignác z,** Iső fizet: **Ruy Blas** drama 5 felv. **Hugó Victor** után ford. a' kiadó. Ara 40 kr. pgő.

Elementa Jurisprudentiae Hungaricae. Per **Alexandrum Kövy. S. Patakini.** kötve 5 fr.

Európa magyar atlása, legujabb politikai, geographiai és statisztikai hiteles adatok szerint nemzeti magyar nyelven XXI táblában legelőször kiadta és rézbe véste **Karacs Ferencz.** Pesten Kötve 10 fr.

3) **JÓSIKA MIKLÓS** legujabb regénye.
Heckenast Gusztáv
pesti könyváros és kiadónál
(Váci-utca 39 sz. a' „Nádor“ fogadóval szemközt) épen most jelent meg és találtnak:

A' Csehek

Magyarországbán.

Korrajz I. Mátyás király idejéből.

(Vagy is ezen czim alatt)

JÓSIKA REGÉNYEI
9. 10. 11. 12 köt.

4 köt. 18rét csinosan füzve. 1839. 4 fr. peng. 3)

4) **F. eszt. jun. 15kén**
mulhatatlanul véghez menend
„Az Eszterházy hg- féle kölcsön“
sorshuzása,

melly terv szerint 64 huzásban fizettetik vissza

14,451,600 pgó forinttal.

Sorsokat e' kölesönre mindig jutalmas áron kaphatni alul-irt nagy kereskedésében, hol pontos elküldésiről is gondoskodnak e' sorsoknak a' birodalom 's külföld legtáv-
labb részeibe, a' bérmentve beküldendő illető pénzmeny-
nyiségért **Ziuner D. és társ., Köllnerhof-utca,**
739 sz. a. cs. kir. szab. nagykereskedő Bécsben. 7)



A' gőzösek indulnak Pestről
folyó évi majusban

POZSONY- és BÉCS felé:
Nádor 1. C. 11. 17. 23. 29.
Arpád 3. 9. 15. 21. 26. 31. regg. 6 órákor.

LLYÓVY- és BAZILAS felé:
I Derecs 10. 24.
Zrínyi 3. 17. 31. regg. 4 órákor.

2) Értésítés az Egyházi Tár folytatásáról.

Lehetetlen, hogy az Egyházi Tár t. olvasói előtt, egyh. folyóirat eddigi kesedelmei miatt magamat ne igazoljam. Távolabbi oka e' kesedelmeknek a' múlt évi szerencsétlen vizáradás, legközelebb pedig lakomnak, a' vizáradás következtében történt, megváltoztatása. Az új laknak elkészítése, 's egy typographiai intézet átvevése és új rendezése, kimondhatatlan, mennyi gondot kíván és időt. Most már ezen átesvén, úgy kívánom 's ígérem a' mondott Egyh. Tárt folytatni, hogy elkészítvén aprilben a' februáriusi és mártziusi, majusban az aprilisi és majusi folyamatokat, a' többit hónapokint pontosan adjam. Azért is, kik az Egyh. Tárt, melylyet a' Tud. Gyűjtemény több évi folyama, szinte mint az athenaeumi Figyelmező ajánlva ajánl, postán kívánják járattatni, pontosan fogják hónapokint venni; kik pedig külön alkalmossal kívánnak ahöz jutni, a' szerint veendik, miszerint teendik rendelésüket; melly esetben szükséges, hogy mi uton és móddal kívánják azt vitetni, engem értesíteni, vagy megbízottjaikat hozzám utasítani méltóztassanak. — **ÁRA** a' tizenkét folyamatu, 's évenkint 45—48 ivnyl, most már velin nyomtatásu Tárnak, marad a' mi volt, egész évre helyben 2 f. 24 kr., postán 4 f. 48 kr. pgó, könyv-árusinknál pedig fogatonkint 15 ezüst krajczárjával veendő, melly árt csuda csekélységünek vallo: nem rég a' figyelmezői referens is. Ha valakinek egyes füzetekre, melylyeknek ára egyenkint 1 fr. 12 kr. ezüstben, szüksége volna, szolgálhatok. Pesten, apr. 24én 1839. Bei mel József Zöldkert-utca 501 sz. a. 2)

1) BALATONFÜREDI FÜRDŐ.

Az 1834 évi szerencsétlen tűzveszély óta nyert hirtelen emelkedése, és esinosbulása által olly számos ural vendégeknél lön gyógy- és mulatóhelye, hogy a' közönségesen meg kedvelt, 's olly igen jótévő balatoni hideg fürdők már nem valának elegendők a' vele élmi kívánó tisztelt vendégeket ki elégíteni. Ennélfogva az urodalom ezen hiányt 12 ujonnan felállított fürdőszobával pótlta ki, olly rendelkezés mellett, hogy ezen osztály a' szebbnemnek, a' régebben létező 's egy kerekded pavillonnal elkülönözött 13 szobából álló pedig az uraknak szolgáljon. Így a' hosszas várakozás megszüntetésével számos kedvetlenség elmarad; sőt ama kényelem is meglesz, hogy u' Balaton' eddig posványos partján pompás új sétatér is tetemes költséggel készültvén a' hideg fürdőkhez többszörös fasorok közti egyenesített utak vezetnek: valamint semmi egyéb sem mulasztaték el, mi csak a' természetfől ezen olly bőven megáldott helynek diszesb, 's kényelmesb voltára némi befolyással lehet. A' lakoszóbák ozentul is júliusban a' kifüggesztett jegyzék szerint az eddig ki szabott áron, de maj. 15től ugymint a' fürdők megnyitvatása napjától fogva — június utóljaig, mint

szinte aug. 1től sept. 15cig azonbanfele áron lesznek megszereshetők. A' hideg 's meleg mindenrendbeli fürdőknek, és savanyuviz-töltésnek eddigi mérséklett ára pedig minden időben egy marad. Költ a' tihányi uradalmi írószobában april 30kán 1839, 3)

1) FOGORVOSI JELENTÉS. Alulirtnak több évi fáradozás után sikerült fájdalom nélküli gyógyítását találni föl a' fogfenének az előlálló 12 fogon, melly szerint a' fogak előbbi természetes szép színöket nyerik vissza 's tökéletesen egészségesek lesznek. E' bánásmódnál sem az eddig szokásban volt ráspoly (mi által természetes széleségébül veszite a' fog) sem edző gyógyszerek nem használtatnak, mellyek elpusztítással fenyegeték a' fogat, 's a' siker ollyan, hogy a' fogfene mély elterjedése 's a' fog megszükkülése vagy barnulása miatt eddig szükségtelemnő vált, 's a' fog innét tökéletesen helyre állitható. *Erre nézve mindazáltal személyes jelentéte kívántatik meg a' betegnek: a' tiszteletdíj pedig a' baj körülményi határozzák.* Egyszersmind szerencsése van alulirtnak a' t. közönséget értesíteni, hogy mindenféle tömeggel el van látva mesterséges fogak behelyezésire, mik közt sok kitünő parisi ásványfog, mellyek különös jóságuk miatt romolhatlanok és szintartóknak neveztetnek, és különösen ajánlhatók. Alólirt ezekbül legujabb parisi modor szerint egyeseket vagy egész sorokat tud berakni. Naponkint délelőtti 11 órától 12¹/₂ig szolgál alólirt tanácsával lakásán Pesten, Wurmudvarban, az első Dunakapu fölött 2ik emeletben, balról a' lépeső közelében az első ajtóban. **Granichestaeden Sámuel, sebész- fog- és szájjógyógy-mester. 2)**



1) Gyógyszertár-eladás. Ezenelköz-
hírré adatik, hogy N. Váradon, jelesül Várad-Váralján t. Bihar megyében a', Magyar Király' ezim alatt jól elrende ett, és hasznos dívatban levő — szinte a' fenérintett szab. N. Várad város piacán helyheztetett gyógyszertár kéz alatt eladandó — kinek tehát ezen gyógyszertár megvásárlására kedve volna, vagy N. Váradon az „Aranyas” című gyógyszertár tulajdosa Schvaehoffer István; vagy Pesten, helybeli kereskedő Török Fridrik uraknál bérment levele által a' bővebbi környülényeket voltaképp megtudhatja. N. Várad april 24kén 1839 3)

1) Az országgyűlés közlő megnyitása alkalmával tisztelettel jelentik alulirtak: miképp gyárkésztményeik rak-helye Pozsonyban a' Hosszutezában (Lange-Gasse) gróf Keglevics-házban van, 's az mindennemű 's fajú dohánynyal, buraóttal és cigáróval a' legbővebb választással el van látva. **Fuchs Keresztély és társa cs. kir. szab. dohánygyára. 3)**



1) 400 darab, nemsített tőke-anya-birka, bárán-
nyaikkal, t. Komárom megyében Tata, és környéke között fekvő N. Tagyos pusztán, Konkoly Lure urnak részén szabad kézből, szörben, vagy ha a' vevőnek úgy tetszenék, nyírés után, eladandó. Költ N. Tagyoson apr. 24kén 1839. 2)

1) Kibérleendő jószág. Néhai méltóságos ghymesí Forgách József gr. ur örököséhez tartozó ns zemplény-megyei varannói egész urodalom, melly áll Varannó mező-
város ³/₄ részébül, Rudlyó és Mátyáska egész hely-
ségekből, 's Varannó-Csemernye, Varannó-
Hosszúmező, Szaesúr, Juszkó-Volya, Sók-
kút, Komarócz, Oroszvolya, Bodzás és Re-
mnye helységekben, úgy szinte Lázis és Lomnyie-
za pusztákban levő részirtokokból, f. 1839 évi sz. Mi-
hálynaptól fogva tizenként, vagy húsz egymásutáni eszt.
akár egészben, akár két csoportozatra felosztva, haszon-

bérbe adandó. Az árenda feltételeit megtudhatni Karlovsky Zsigmondnál, a főnebbirt grófi örökösök meghatalmazott jogkormányzójánál, Pesten, Bálvány-utczában 191. számú házban. 3)

Vendégfogadó, a hét választóhoz Pesten. Miután az e vendégfogadónál célba vett építés mostan abban marad s alulírt bérleti szerződése újonnan továbbra ki van terjesztve; van szerencséje alulírtnak azt ezennel a t. cz. utazókkal tudatni; kérvén egyuttal kegyes meglátogatásukat az említett vendégfogadóban. Pest, apriliában, Hauer József

2) T. Nógrád megyében keblezett Ludány helységben, az ottani gazdaságban levő egy nyírésű nemesített mintegy kétezer darabból álló juhnyáj folyó 1839 jun. 10én többet ígérés útján s rögtöni fizetés mellett, megnyírva tőkéstől el fog adatni, — hová a venni szándékozók ezennel meghivatnak; az egész nyáját maj. 24eig gyapjában a nevezett helységben megtekinthetni. 3)

2) Figyelmeztetés hölgyekhez. A kedvelt mantillák ből, Bécsből visszatérven, az első parisi divatvarók mintái után, készületeket hozék, legujabb divat szerint, egyszersmind legdivatosb vágásokat s mintákat tavaszi hölgyöltözetekre, egyéb ez évszaznak megfelelő kellemes tárgyakkal együtt. Az eladási ár igen jutalmas, és a szolgálat pontosságáról önmaguk győződhetnek meg t. vevőim. Argauer Antal, polg. hölgyiszabó-mester, a váci utczában a 3 gratiához a 2ik emeletben. 3)

3) Répaczukor-gyári művek eladása. T. esztergammegyei Bátorkeszi m. városban eladásra találatnak czukorgyárhoz megkívántató mindennemű művek s eszközök, melyek vagy összesen, vagy részenként illő áron eladandók, ezeket venni szándékozók az alku iránt a tisztartói hivatalnál magokat jelenteni méltóztassanak Bátorkeszi. april 10kén 1839. Hiv. iróház által. 3)

3) T. Bihar megyében N. Váradi, és Debreczen közt fél helység eladó örök áron; áll pedig az 2500 holdbul. Világosítást ad Bod Pál táblai ügyvéd és táblabíró; lakása Kerepesiút 5ik sz. a. Csapó-ház, a Salvator gyógyszerár ellenében. 3)

3) OLÁH ELEK, polg. szijgyártó város erdeje megett fekvő majorjában egész nyáron át mindenféle tejet, abból készített savót orvoslasi célból, s kényelmes lakást kaphatni jutányos áron. 3)

3) Figyelemre méltó jelentés jöszágtulajdonosakhoz és mezei gazdákhöz. Preysz J. A. lakásán Pesten Leopoldv. 3 koronautczai 268 sz. a. már kapható 5dik és utolsó szállítványa a délamerikai új olajplántamagnak (madia sativa), s jutalmas áron adatik. A maggal egyszersmind a vetés és gyümölcsözés leírása osztatik ki magyar s német nyelven. Mivel a vetés csak majus közepén történik, s az aratás július végére esik, tehát hazánk legtávolabb vidékén is használhatni még ez év folytában e magot. Hogy pedig gyorsan megszerezhessek azt a jöszágtulajdonosok hazánk legtávolabb részeiben is, tehát jelentem, hogy a madia sativa következő urak árulják, kik egyszersmind abból vert olajat is mutathatnak: Kassán, Fiedler Károly; Komáromban Schwarz és Payer; Kolozsvárott, Szabel és fia; Debreczenben: Nagy József; Szebenben, Thallmayer János; N. sz. Miklóson, Tribl János; Tolmán: Meixner János; Temesvárott, Ruy Antal; Sz. Fehérvárott, Tsida J. N.; Nagyváradon: Glatz József; Aradon: Markovics. Szükségesnek találám a külföld által annyira magasztalt madia sativa tulajdonságait megvizsgálni, hogy láthassam, mennyire alaposak e magasztalások. Készítették belőle olajat melegen és hidegen, s mondhatom, hogy ez

olaj tökéletesen megfelel várakozásomnak, főleg mivel nem hagy maga után annyi aljat, mint egyéb olajok, s annyi fáradságos tisztítást sem kíván meg. A vegytani vizsgálatok is legkitünőbb sükert nyujtának e tekintetben. Jó tulajdonsági annyira ajánlják asztali olajnak, hogy méltán első helyre állíthatni azt, annyival is inkább, mivel semmi mellékizzel nem bír. A melegen s hidegen készült olaj mindenkor készen áll nálam vizsgálatra, s mint már említve volt, a főnebbi kereskedő házaknál is megtekinthető, hol a magot árulják. Pesten aprilban, 1839. 3)

1) Juheladás. T. Komárommegyében, Tatához két óra járás, szendi birkás majorban, százötven darab nemesített anyabirka báránnyal együtt szabad kézből eladó. Szend, april 27kén 1839. M. J. 3)

2) Házeladás. Pesten egy 2 emeletű ház, 26 lakásra osztva. 63 szobával, melly 14 év előtt erősen épült s a nagy áradáskor semmit nem szenvedte és 7955 for. vált. házbért hoz, 6 pCtes megfelelő tőkeért eladandó. Bővebben értekezhetni az Üllőiúton 2ik sz. a. Donner házban Aezél h. ügyvéd urala 2ik emeleten 18 sz. a. 2)

2) Amortisatio. Mayer Gottlieb, nagykanizsai nkereskedő közhírré teszi: hogy miután 40 év óta üzött nkereskedése folyamatja alatt fölhatalmazási iratokra rendelt albái, nem különben csak pusztá aláírásával ellátott váltólevelei elvesztek, sőt megtörténhetven, hogy az általa kifizetett váltólevelek feledékenységből különféle, s tán saját gyermekei kezeinél is maradhettek, — ő mindenkit, kinek rajta váltólevelek, szerződések, vagy egyéb törvényes erejű iratoknál fogva, bármilyen néven nevezhető követelése lehetne, aziránt szólít föl, hogy az e féle követeléseik kiegyenlítése végett t. Zalamegyében helyezett szab. Nagykanizsa m. város tanácsa előtt mai naptól számítandó 6 hónap alatt annál inkább jelentsék magokat; mert ellenkező esetben az ez idő után rajta teendő követelések nem vétetik, sőt az ezennel megsemmisítettnek, és amortisálnak nyilatkoztatik. Költ Pesten maj. 3kán 1839. 3)

2) (383) F. évi maj. 21kén délelőtti órákban, kir. örök alapítványi Csákova urod. részéről, Temes megyében keblezett Csákova m. városban, tisztartói hivatal irószobájában következő urod. jogok s fölőslig majorsági földek 1839dik évi november 1ső napjától kezdvén 3 egymástutáni évre, nyilvános árverés útján. fensőbb helybenhagyás megtartása mellett, kibérlendők lesznek: u. m. zsebelyi, lieblingi, ligeti, berini bormérés, pálinkafőzés után járó taksákkal, rétekkal, és vendégfogadóházzal; — petrományi, zsebelyi, ligeti, obudi, iklodai, giladi, berini és csákovai halászat; berini, giladi, obadi, csernai és ligeti mészároltatás hozzá kapcsolt rétekek; — csernai, obadi, giladi, ligeti, berini, és unippi vadászat; majorsági fölőslig földek pedig csákovai határban 143 hold Susara név alatt; Petromány helységhez tartozó kereszturi pusztán 104 és 117 hold szénatermesztésre vagy marhalegelésre, ugy szintén 42 hold szántásra; petrományi határban 4 hold majorsági föld és 15 hold szántásra alkalmas malomföld; — Zsebelyen 348 hold rét kaszálásra vagy legeltetésre; — Giladon 463 hold majorsági, és 68 hold kivágási földek hasonló használatra — Berinben 224 hold rét szántásra, részint pedig szénatermesztésre vagy marhalegelésre; 454 hold rét, valamint 153 hold kivágási föld marhalegelésre. Haszonbérlendők. föntebb kitézött időre és helyre megkívántató bánatpénzzel ellátva, megjelenni hivatnak. Költ Csákován apr. 20dikán 1839. 2)

5) (276) HIRDETMÉNY. Fensőbb rendeletek következtében Csákova kir. alapít. urod. részéről 2020 pozs. m. tisztabaza, 1294 1/2 pozs. m. kétszeres, 4289 1/2 p. m. zab, és 4465 p. m. csöves kukorica feny. helybenha-

gy's föntartása mellett, nyilvános árverés útján f. e. jun. 31-án szokott délelőtti órákban, Temesvárott, Józsefkülvárosban, az urasági épületben, többet ígérőknek el fog adatni. A venni kívánók bánatpénzzel ellátva a' lön kitett helyre 's időre megjelenni hivataiosak. 6)

4) Luczerni és stajer löhermagot legolesóbban kaphatni Halbauer János György nagykereskedésében Pesten a' király-utczában Majthényi házban. 6)

3) Birka, és tehén-eladás. Mélt. n. károlyi Károlyi István gr. jószágkormányza resziről közhírré tétetik: hogy Csongrád megyében Hód-Mező-Vásárhelyhez közel fekvő kenyerei majorságban az évenkinti birkaeladás f. 1838 évi maj. 28-án ismét divatozni, és ezuttal mintegy 400 tenyésztésre tökéletesen alkalmas anyabirkán kívül, több igen nemes hágókos is, és az iden kimustrálandó mintegy 500 vén anyabirka, ugy a' jó hírű derekházi gulyából husz tehén is nyilvános árverés útján el fognak adatni. 3)

3) (61) Hamuzsir eladás. T. Baranyamegyében mindszei k. urodalomhoz tartozó Gödre és Sasd között fekvő sz. mártóni pusztán jövő maj. 14-én regg. órákban az urod. tisztartói lakban 83^{33/100} mázsa jó nemű hamuzsir a' többet ígérőknek készpénzért, felsőbbi jóváhagyás fentartása mellett fog eladatni. 3)

2) Igen kitünő jóságú luczerni és stajer löhermag érkezett csekély mennyiségben, 's kapható jutalmas áron Forster L. Vilmos fűszerárussal Pesten, Sebestyénpiaczon, az „aranyhorgonynál.“ 4)

3) Electoral-juh eladás Szászországban. A' jószág- 's juhászat tulajdonosok Oppeln-Glossenben és Gowitzban, Szász-Felsőlausitzban, 3 órányira Rumburg cseh várostul 's 1 órányira Löbau várostul, kik finom sok évi tenyésztetű electa-juhokat bírnak, jánlják a' magyarországi birtokosoknak évenkinti számlólótti juhaikat, kó-okat és anyákat, eladásul, 's e' ezéből több gyapjupróbat küldének a' most eladásra szánt juhokul Preysz J. A. növénykereskedőhez Pestre, (leopoldvárosi 3 korona utczai 268 sz. a.) megtekintésül 's május közepeig kiállítandjak istállóikban eladandó juhaikat. 3)

3) Juh eladás T. Nógrádmegyében Losoncz várostól felórányira fekvő Sontagh Sámuel ur kis-szaltnai pusztáján 200 darab electa és superelecta tenyésztésre és törzök-megalapításra alkalmas és 200 darab szinte olly minőségű hágókos szabad kézbul eladandó. 3)

2) Hágó mén. Ugyanott vagyon Carthago, apja Carthago anyja Sados, felivér pej 15 mark 2 hüvelyk magas hágómén, melly 4 aranyért hág. 3)

3) (8621) HIRDETÉS. A' nm. m. k. udv. kamra rendelkezébul Vilicskáról és Bochniából, az ó-falui, csáczai, turdosi, és zsolnai só-lerakó-helyek 18^{39/40} 184^{0/1}, és 184^{1/0} években eszkozleendő sószállítás iránt a' nyilvános árverés határideje f. évi junius negyedikére rendeltetett.

Az évenkint félrészből Vilicskáról, félrészből pedig Bochniából szállítandó sónak mennyisége leszen hozzávetőleg:

O-falura 1600 mázsa
Csáczára 11400 —
Turdora 39000 —
és Zsolnára 24700 —

A' kikiáltandó fuvarbér Vilicskáról, és Bochniától O-Faluig 30 kr.
Vilicskáról Csáczaiig 30 —

Bochniából Csáczaiig 35 —
Vilicskáról és Bochniából Turdosig 20^{7/8} —
Vilicskáról Zsolnaiig 35^{6/8} —
és Bochniából Zsolnaiig 46^{6/8} —

mázsánként ezüst pénzben állapított meg.

Az említett árverés a' megjegyzett napon Budán a' k.u. kam. épületében regg. 9 órákor fog tartatni.

Minden vállalkozó tehát e' napon vagy személyesen, vagy törvényesen meghatalmazott biztosok által leendő megjelenésre és illetőleg az írásbeli ajánlatoknak az ezt megelőző napig lehető beküldésére ezennel felszólítanak.

Az árverési és szerződési föltételek nemcsak a' budai kir. kincstári számvevőhivatalnál, hanem a' fenemlített 4 sóháznál is közönséges hivatali órákban megtekinthetők. Költ Budán, ápril 17. 1839. 3)

2) (59) Haszonbérleti árverések. A' temzei k. kamrai igazgatóság rendelkezébul a' bánási és aradi több urodalmak k. 's egyéb haszonvételei és kültelkei, mellyeknek bérlet idejök általában 1839 oct. végével kitélik, ugyancsak 1839. novem. 1-től számított három egymásutáni évre új haszonbérbe adatnak; mi végett következő napokon fognak árverések tartatni:

- A' dentai tisztartói kerületben 1839. jun. 3-dikén.
- A' lippai számtartói kerületben 1839. jun. 5-dikén.
- A' facseti tisztartói kerületben 1839. jun. 10-dikén.
- A' ménési tisztartói kerületben 1839. jun. 12-dikén.
- A' csatádi tisztartói kerületben 1839. jun. 17-dikén.
- A' bogrányai számtartói kerületben 1839. jun. 24-dikén.
- A' rékási számtartói kerületben 1839. jul. 3-dikén.
- A' sz.-andrásai tisztartói kerületben 1839. jul. 8-dikén.
- A' pécskai tisztartói kerületben 1839. jul. 20-dikén.
- A' lugosi tisztartói kerületben 1839. jul. 15-dikén.
- A' oraviczai számtartói kerületben 1839. jul. 22-dikén.

Végre 1) Aradon a' Zamesnyik Adám-féle, a' katonai kincstár javára zár alá vetett házbérleti árverése 1839 július 6-án fog tartatni.

Bérleni kívánók, 10 pCentes bánatpénzzel 's a' biztosításra ajánlott vagyonuk hiteles kimutatásával ellátva, a' fenemlített árverésekre, ezeknek határnapjain reggeli 9 órákor, az illető tisztartói vagy számtartói hivatalok írótermében megjelenni ezennel illendően meghivatnak, azon megjegyzéssel, hogy a' már bezárt árverések után további ajánlatok el nem fogadtatnak. — A' bérbe adandó kir. haszonvételek és kültelkek egyenkint a' budai kamrai számvevő hivatalban megtekinthetők. 3)

3) Hirdetmény. Alulirt közhírré teszi, hogy t. veszprém-megyei bársonyosi öreg hegyen, legjobb helyen fekvő szőlőjében termett, részint válogatott helyeken összeszedett, 1827-iki évi termés borait, egész 1834-iki évig egyszámban 200 akó, nem különben 1834-iki termés 150 akó, és 1835 és 1836-iki éviterméssel keverve 100 akó, — hordó nélkül, de mégis hordónként árverés útján eladni szándékozik f. é. maj. 13-án. Az árverés bársonyosi öreg hegyen, az alulirt házában, fog tartatni. A' föltételek az árverési napon fognak köztudomásul adatni. Költ Bársonyoson, ápril 25-én 1839. 3)



2) Birkaeladás. Fejérmegyei és sz. Fejérvár várostól két órányira fekvő szolgálgyházi pusztán találhatik Nedeczky Mihály ur 400 dar. három, négy és öt esztendős ürü, és 400 dar. válogatott és tenyésztésre alkalmas 3, 4 és 5 eszt. anyabirka mérsékelt, illő föltételek alatt azonnali készpénzfizetésért eladandó; mellyek különösen nagy testalkotásuk, és kiegyenlített gyapjuk tömörsége által tűnnek ki. Venni kívánók helyben a' tulajdonos által minden időben; postán pedig Sz. Fejérváron által a' föltételekről értesítettnek. 3)